
Wines



Champagne
Sparkling

Cava Brut  10  50 
Arte Latino, Cataluña, Spain
PLEASANT – FRESH – INTENSE

Moët & Chandon

Brut Impérial   18  110  230 565
FRUITY – ICON – FRESH

Rosé Impérial   20 120
SMOOTH – FRUITY – ELEGANT

Ice Impérial 22  130  275  655
LIGHT – FRESH – JUICY

Ice Rosé Impérial  155  320
LIGHT – FRUITY – JUICY

Moët & Chandon N.I.R. Dry Rosé  155  320
POWERFUL – FRUITY – JUICY

Grand Vintage Blanc 2015  150
MINERAL – CREAMY – ELEGANT

Dom Pérignon

Blanc 2013  375  975 
MINERAL – ICON – INTENSE

Blanc Luminous 2013  400
MINERAL – ICON – INTENSE 

Rosé Vintage 2008  690
POWERFUL – ELEGANT – JUICY   

Plenitude 2 Blanc 2004  750
RICH – ELEGANT – INTENSE

Armand de Brignac

Brut Gold   660 1200
ICON – FRUITY – ELEGANT

Rosé  900
ELEGANT – FRUITY – JUICY

Ruinart

‘R’ de Ruinart  130
CRISP – FRUITY – MINERAL

Rosé  155
POWERFUL – FRUITY – ELEGANT

Blanc de Blancs  155
FRESH – FRUITY – MINERAL

Veuve Clicquot

Brut  115
FRUITY – MINERAL – FRESH

Rosé  140
FRUITY – RICH – JUICY

Big Boys
Jeroboam 3 Liter

Moët & Chandon Brut Impérial 550
FRUITY – ICON – FRESH

Moët & Chandon Ice Impérial 690 
LIGHT – FRESH – JUICY

Dom Pérignon Blanc  3500
MINERAL – ICON – INTENSE

Santenay ‘Le Bievaux’ 410
Domaine Olivier, Bourgogne, France
COMPLEX – ELEGANT – OAKED

'Whispering Angel'   300
Château d'Esclans, Provence, France     
FRUITY – CRISP – DRY

Méthusalem 6 Liter

Moët & Chandon N.I.R. Dry Rosé  1450
Powerful – Fruity – Juicy

Dom Pérignon Blanc  7500
MINERAL – ICON – INTENSE

'Whispering Angel'   600
Château d'Esclans, Provence, France     
FRUITY – CRISP – DRY

Bad Decisions make 
Good Impressions
Moët & Chandon Ice Impérial  600
5 BOTTLES

Dom Pérignon Blanc 2013  1700
5 BOTTLES

Armand de Brignac Brut Gold  3000
5 BOTTLES



Wine by the Glass
White

Verdejo Altozano  7 35
Finca Constancia, Toledo, Spain    
FRESH – CRISP – FRUITY

‘Unwooded’ Chardonnay  8  40
Haute Cabrière, Franschhoek, South Africa 
FRUITY – ROUND – SMOOTH

Pinot Grigio ‘Delle Venezie Retro’  9  45
Cantina Bolla, Veneto, Italy   
ELEGANT – FRESH – FRUITY

Tomaresca Chardonnay 10  50
Antinori, Puglia, Italy

VIBRANT – SAVORY – BALANCED 

Sauvignon Blanc ‘1685’   11  55
Boschendal, Franschhoek, South Africa
ELEGANT – BALANCED – EXPRESSIVE

Martinolles Chardonnay   12 60
Chateau Martinolles, Limoux, France
FULL BODY – BRIOCHE – CREAMY

Albariño ‘The Embraced Wine’  13  65  140
Eivi, Rias Baixas, Spain 
COMPLEX – FRESH – ROUND

Bernardus ‘Chardonnay’   15 75  165
Ben Pon’s Winery, California, USA    
FULL BODY – CREAMY – OAKED

Rosé 

Luberon ‘L’Oustalet’ 7  35
Famille Perrin, Rhône, France 
FRESH – ELEGANT – FRUITY

Chardonnay & Pinot Noir  12  60
Boschendal, Franschhoek, South Africa
ELEGANT – BALANCED – FULL BODY

'Whispering Angel'   13  65  140
Château d'Esclans, Provence, France     
FRUITY – CRISP – DRY

'Rock Angel'  85 
Château d'Esclans, Provence, France     
FRESH – SMOOTH – JUICY

‘Garrus’     220
Château d'Esclans, Provence, France     
RICH – CREAMY – ELEGANT 

Red

Tempranillo-Shiraz Altozano  7  35
Finca Constancia, Toledo, Spain   
ELEGANT – SPICY – SILKY

Merlot Finca La colonia  9  45
Bodega Norton, Mendoza, Argentina   
ELEGANT – FLORAL – FRUITY

Boschendal ‘Lanoy’   10  50
Boschendal, Franschhoek, South Africa  
FULL BODY – WARM – REFINED

Malbec Reserva    11  55
Bodega Norton, Mendoza, Argentina
SMOOTH – COMPLEX – FULL BODY

Ripasso Valpolicella Classico  13  65
Tommasi, Veneto, Italy
SMOOTH – SPICY – CROWDPLEASER

Pinot Noir  14  70
Cloudy Bay, Marlborough, New Zealand
MEDIUM BODY – AROMATIC – SOLID



White Wines
France

Martinolles Chardonnay 60
Chateau Martinolles, Limoux, France
FULL BODY – BRIOCHE – CREAMY

Viognier Vin de Pays Collines Rhodaniennes  62
Domaine Barou, Rhône
FULL BODY – DENSE – DRY

Vouvray 'Marc Brédif' 63
Marc Brédif, loire
FULL BODY – RICH – LIVELY

Pouilly-Fumé ‘En Travertin’  65
Famille Bourgeois, loire
CONCENTRATED – FRUITY – ELEGANT

Fournier Sancerre 'Les Belles Vignes' 69
Domaine Fournier, Loire
FRUITY – MINERAL – EXPRESSIVE

Chablis 72
Domaine Vrignaud, Bourgogne
ELEGANT – FRESH– MINERAL

Santenay ‘Le Bievaux’ 90 190
Domaine Olivier, Bourgogne
COMPLEX – ELEGANT – OAKED

Domaines Ott ‘Blanc de Blancs’ 90 
Domaine Clos Mireille, Provence
FRESH – ELEGANT – MINERAL

Chablis ‘Grand Regnard’   95  200 
Regnard, Bourgogne
ELEGANT – FRESH – COMPLEX

Châteauneuf-du-pape Blanc 'Tradition'   100
Château de la Gardine, Rhône  
FULL BODY – AROMATIC – ROUND

‘Baron de L’ Pouilly-Fumé   175  355
De Ladoucette, Loire
ELEGANT – COMPLEX – POWERFUL

Meursault  155
Domaine Jean Monnier, Bourgogne  
MINERAL – FRESH  – FULL BODY

Chassagne Montrachet 185
Faiveley, Bourgogne  
FULL BODY – COMPLEX – ROUND

Italy

Pinot Grigio ‘Delle Venezie Retro’   45 
Cantina Bolla, Veneto   
ELEGANT – FRESH – FRUITY

Tomaresca Chardonnay 50
Antinori, Puglia

VIBRANT – SAVORY – BALANCED 

‘Bramito del Cervo’ Chardonnay  65
Antinori, Umbrië   

FRESH – MINERAL – FRUITY

Vermentino ‘Tenuta Guado al Tasso’ 66
Antinori, Bolgheri   
FRESH –AROMATIC – FRUITY

Chardonnay 'Where Dreams Have No End'  110
Jermann, Friuli
EXOTIC – CREAMY – DELICATE

‘Cervaro della Sala’ 145 295
Antinori, Umbrië 
INTENSE – COMPLEX – VIBRANT 

Gavi dei Gavi ‘d’Antan’ 165
La Scolca, Piemonte   
INTENSE – COMPLEX – ROUND

Portugal

Duas Quintas Reserva 75
Ramos Pinto, Douro   

FRESH – FRUITY – COMPLEX 

South Africa

Sauvignon Blanc ‘1685’   55
Boschendal, Franschhoek
ELEGANT – BALANCED – FULL BODY

Chardonnay 60
Aaldering Estate, Stellenbosch
OAKED – ELEGANT – COMPLEX 

Chenin Blanc ‘Raats Old Vine’   75
Raats, Stellenbosch
FRESH – MINERAL – MEDIUM BODY

Australia & New Zealand

Sauvignon Blanc  69
Cloudy Bay, Marlborough
FRESH – CRISP – FRUITY

‘TeKoko’ Sauvignon Blanc  90
Cloudy Bay, Marlborough
FRUITY – COMPLEX – OAKED

‘Bin 311’ Chardonnay 90 
Penfolds, Adelaide Hills    
NUTTY – FRESH – BALANCED

United States

Bernardus ‘Chardonnay' 80 175
Ben Pon’s Winery, California   
FULL BODY – CREAMY – OAKED

Chardonnay 'Karia' 125  
Stag’s Leap Wine Cellars, Napa Valley
FLORAL – MINERAL – FULL BODY

France Burgundy
Due to limited stock and fair pricing, certain wines  

are unavailable. Please ask your waiter for  
a special selection

The Netherlands

Apostelhoeve Cuvée XII 58
Apostelhoeve, Limburg
CRISP – JUICY – LIVELY

Austria & Germany

Grüner Veltliner 'Ried Steinwandl' 39
Schloss Maissau, Weinviertel
MINERAL – FRESH – ZESTY

Riesling 'Win Win'  41
Von Winning, Pfalz 
ELEGANT – FRUITY – CRISPY

Spain

‘Naia’ Verdejo  45  100
Bodegas Naia, Rueda   
FRUITY – RICH – COMPLEX

Albariño ‘The Embraced Wine’   65  140
Eivi, Rias Baixas   
COMPLEX – FRESH – ROUND

Verdejo Fermentado en Barrica 70  
Bodegas José Pariente, Rueda   

FULL BODY – CREAMY – OAKED



Red Wines
France

Fleurie ‘Beaujolais’   50
Château de la Chaize, Beaujolais
FRUITY – JUICY – ELEGANT

Château Fougueyrat Grand Cru 70 
St.-Emilion, Bordeaux
SMOOTH – STRUCTURED – REFINED 

Crozes Hermitage  75 160 
Domaine Yann Chave, Rhône 
SOLID – JUICY – ELEGANT 

Baron Edmond de Rothschild  99
Château Clarke, Bordeaux 
POWERFUL – COMPLEX – FULL BODY

Châteauneuf du Pape ‘Tradition’   100
Château de la Gardine, Rhône 
ROBUST – STRUCTURE – CLASSIC

Pommard AC Village   150 
Marchand Tawse, Bourgogne  
SOLID – POWERFUL – INTENSE

Côte Rôtie ‘Seigneur Maugiron’   170 
Delas Frères, Rhône  
CONCENTRATED – INTENSE – POWERFUL

Italy

'Neprica' Primitivo 50
Tormaresca, Puglia    
FRUITY – ROUND – JUICY

‘Pèppoli’ Chianti Classico  65
Antinori, Tuscany
SAVORY – SILKY – MEDIUM BODY

Ripasso Valpolicella Classico Superiore  65
Tommasi, Veneto
SMOOTH – SPICY – CROWDPLEASER

‘No Name’ DOC 90
Borgogno, Piëmonte
INTENSE – POWERFUL – REFINED 

Amarone Classico 130  260
Bolla, Veneto
FULL BODY – COMPLEX – ICON

Barolo DOCG 145
Borgogno, Piëmonte
INTENSE – COMPLEX – POWERFUL

Pian delle Vigne Rosso di Montalcino  150
Antinori, Tuscany
CLASSIC – POWERFUL – INTENSE

Super Tuscany

Le Volte dell 'Ornellaia' 80
Ornellaia, Tuscany 
JUICY – FRUITY – SMOOTH 

‘Tignanello’  275  600
Antinori, Tuscany
COMPLEX – FRUITY – SMOOTH

Guado al Tasso Superiore 295
Antinori, Tuscany
COMPLEX – FRUITY – SMOOTH 

‘Ornellaia' Bolgheri 495
Ornellaia, Tuscany 
FULL BODY – VIBRANT – PERSISTANT 

'Solaia’  800
Antinori, Tuscany

BALANCED – RICH – ICON

Spain

Tempranillo ‘La Doncella de las Viñas’   40
Familia Conesa, Castilla-La Mancha
JUICY – LIVELY – FRUITY

Reserva ‘Rioja’ 55
Don Jacobo, Rioja
POWERFUL – INTENSE – ROUND

Ribera Del Duero ‘Corimbo’   85
Bodegas La Horra, Ribera del duero
ELEGANT – INTENSE – POWERFUL 

‘Numanthia’  95
Numanthia Termes, Toro
POWERFUL – RICH – INTENSE 

Germany

Spätburgunder 'Holzfass' 55
Weingut Köbelin, Baden
ATTRACTIVE – SILKY – JUICY 

South Africa

Boschendal ‘Lanoy’   50
Boschendal, Franschhoek  
FULL BODY – WARM – REFINED

Cabernet Sauvignon & Merlot  75
Aaldering Estate, Stellenbosch  
FRUITY – ELEGANT – COMPLEX 

‘Black Angus’ 115
Boschendal, Stellenbosch  
FULL BODY – RICH – COMPLEX 

Chili

Cabernet Sauvignon 'Hussonet' 45
Haras de Pirque, Maipo Andes Valley
POWERFUL – INTENSE – JUICY 

Clos Apalta 100 points Parker   350
Lapostolle, Colchagua Valley
POWERFUL - COMPLEX – ICON 

Argentina

Malbec Reserva 55
Bodega Norton, Mendoza
JUICY – ROUND – SMOOTH

‘Privada’  75
Bodega Norton, Mendoza
SMOOTH – COMPLEX – MINERAL

Australia & New Zealand

Pinot Noir  70
Cloudy Bay, Marlborough
MEDIUM BODY – AROMATIC – SOLID

‘Grange’ Shiraz  1035 
Penfolds, South Australia    
ICON – BALANCED – COMPLEX

United States

Bernardus ‘Pinot Noir’ 95
Ben Pon’s Winery, California    
JUICY – FRUITY – VIBRANT 

Lebanon

Château Musar 125
Château Musar, Bekaa Valley    
VELVETY – VIBRANT – FRUITY  



Sweet Wines
South Africa 

Vin D'Or   14  80
Boschendal, Franschhoek
TROPICAL – BALANCED – ELEGANT 

Spain

Tio Pepe Nectar PX  4 45 
Jerez de la Frontera. Toro Albalá
AROMATIC – SENSUAL – COMPLEX  

Italy

Moscato D’Asti  9  45
Ca'Bianca, Piemonte   
FRESH – INTENSE – ELEGANT

Austria

Beerenauslese  13 75
Esterhâzy, Burgenland 
SMOOTH – COMPLEX – BALANCED

Hungary

Tokaji ‘Aszú 5 Puttonyos’  90
Château Dereszla, Tokaj-Hegyalja  
RICH – FRUITY – ELEGANT

Portugal

’10 Years’ Port 10 
Ramos Pinto, Douro
POWERFUL – INTENSE – ICON

’20 Years’ Port 15
Ramos Pinto, Douro
POWERFUL – INTENSE – ICON

’30 Years’ Port 22
Ramos Pinto, Douro
SWEET – CHOCOLATE – RAISINS




